

О Б Я В А

„Център за психично здраве – София“ ЕООД, на основание Заповед № 230/24.06.2019 г. на управителя на дружеството ОБЯВЯВА публичен търг с явно наддаване за отдаване под наем на помещение за медицинска дейност с площ 8.60 кв.м., с адрес гр.София, бул. „Сливница“ № 309, част от активите на „Център за психично здраве – София“ ЕООД с начална тръжна наемна цена 100 лева. Срок на договора – 3 (три) години.

В търга могат да участват физически лица, еднолични търговци и юридически лица. Специалните изисквания, условията на които трябва да отговарят участниците в търга и документите, които трябва да представят, са подробно отразени в тръжната документация, която се закупува всеки работен ден от 9:00 ч. до 15:00 ч. на деня, предхождащ провеждането на търга, от Административно-стопански блок на „Център за психично здраве – София“ ЕООД, кабинет „Човешки ресурси“, на адрес гр. София, бул. „Сливница“ № 309 след заплащане на цена 30 лв., без вкл. ДДС в касата на дружеството. Оглед на обекта на търга се извършва до 16 часа на крайната дата за подаване на заявленията за участие, след предварителна заявка и съгласуване на датата и часа на огледа със Соня Дикова на следния телефон: 02 931 81 17. Времето за огледи е от 10 до 16 часа в делничен ден. Условие за допускане до оглед е закупуване на тръжна документация. Заявлението и документите за участие в търга се подават всеки работен ден в Административно-стопански блок на „Център за психично здраве – София“ ЕООД, кабинет „Човешки ресурси“, на адрес гр. София, бул. „Сливница“ № 309 до деня, предхождащ провеждането на търга. Търгът ще бъде проведен на петнадесетия ден от публикуване на обявата за търга. Ако петнадесетият ден е почивен, търгът ще се проведе на първия следващ работен ден. При наличието на нормативните предпоставки и при необходимост за повторно провеждане, търгът ще бъде проведен отново на три работни дни по късно на същото място и по същото време като условията са по изискванията за първоначалното провеждане на търга. За информация – 02 931 81 17.